
 

 
  

HUPPA webinar: „Belbin radionica – kako definirati uloge u timu?“ 

Datum:  17. veljače 2026.  

Vrijeme:  11:00 – 12:30 

Mjesto:  Microsoft Teams (poveznicu šaljemo prijavljenima naknadno) 

Prijave:  putem poveznice PRIJAVA 

 

O radionici:  

Cilj ovog interaktivnog webinara je da na kratak, dinamičan i inspirativan način pruži jasan uvod u 

svijet visoko učinkovitih timova. Seminar je otvoren za sve zainteresirane, a posebno je koristan 

voditeljima ljudskih potencijala, team leaderima i menadžerima koji žele podići kvalitetu suradnje, 

ojačati timsku kulturu i postići bolje rezultate kroz pametnije upravljanje timskom dinamikom. 

Što ćete dobiti sudjelovanjem? 

Praktične uvide i alate koje možete odmah primijeniti u svakodnevnom radu – od prepoznavanja 

uloga u timu do usklađivanja različitih stilova rada i komunikacije. 

Sadržaj seminara: 

• Ključne uloge u timu – koje su, kako ih prepoznati u praksi i kako ih najbolje rasporediti prema 

potrebama tima i zadatka. 

• Belbin metodologija – upoznavanje s Belbin metodologijom 

• Suradnja bez nepotrebnih sukoba – kako prepoznati izvore nesporazuma, prevenirati tenzije 

i usmjeriti razlike u korist tima, koristeći snage svakog člana. 

• Usklađivanje timske dinamike za bolje rezultate – kako postaviti jasna očekivanja, unaprijediti 

komunikaciju i stvoriti uvjete u kojima tim radi brže, kvalitetnije i s više povjerenja. 

O predavačici: 

Ana Petelinšek je diplomirana psihologinja i kognitivno bihevioralna terapeutkinja s višegodišnjim 

iskustvom u psihološkom savjetovanju koja je karijeru započela u SELECTIO Grupi kao voditeljica 

executive search projekata i koordinatorica projekata ispitivanja organizacijske klime i angažiranosti. 

Kroz certifikat Employer Partner dobiva uvid u HR sustave nekih od najuspješnijih organizacija, a 

kroz Future Resilience program educira gotovo 1000 zaposlenika s kojima gradi otpornost na stres 
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i izazove. Motivirana prepoznavanjem i razvojem potencijala postaje voditeljica odjela za procjenu i 

assessment u sklopu kojeg provodi brojne projekte za većinu uspješnih poslodavaca u Hrvatskoj, a 

istovremeno radi i na uvođenju licenciranih Belbin testova za hrvatsko tržište. 

 

Edukaciju organiziramo u okviru Poslovne akademije Hrvatske udruge poslodavaca (HUPPA) koju HUP 

uvodi u sklopu projekta HUP Connect: Socijalno partnerstvo za budućnost poslovanja 

(SF.1.4.02.04.0029) financiranog iz Europskog socijalnog fonda plus. 

 


